

A MÁV FKG KFT. KORRUPCIÓELLENES NYILATKOZATA

Társaságunk, a MÁV FKG Felépítménykarbantartó és Gépjavító Kft. vezetése elkötelezett amellett, hogy üzleti tevékenységét etikus, becsületes és átlátható módon végezze.

Ezzel összhangban alapvető értékeinknek a tisztességet, becsületet, átláthatóságot, elszámoltathatóságot, feddhetetlenséget és pártatlanságot tekintjük.

A Társaság valamennyi szintjén és területén kifejezetten tiltjuk és ellenezzük a korrupció minden formáját, ideértve a vesztegetést, a hivatalos vagy egyéb személyeknek adott csúszópénzt, a visszaosztást, a zsarolást, a hatalommal való visszaélést személyes előnyszerzés céljából, a befolyásolási szándékkal biztosított jogtalan előnyöket és ajándékokat és ezt elvárjuk valamennyi munkatársunktól és a Társasággal kapcsolatban álló valamennyi harmadik személytől.

Harmadik személynek a Társaság nevében és képviselőként eljáró vagy bármilyen más módon a Társasággal szerződéses kapcsolatban álló megbízottat, beszállítót, engedélyest, vállalkozót, alvállalkozót, tanácsadót tekintjük.

A korrupcióval szemben a zéró tolerancia elvét követjük. Kifejezetten rögzítjük, hogy Társaságunkkal szerződő fél (akár jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, akár természetes személy; akár munkavállaló, akár harmadik személy) nem követhet el és nem engedélyezhet olyan cselekményt, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményre, amely a mindenkor hatályos, a közélet és a piaci verseny tisztaságára vonatkozó jogszabályok, Etikai kódexünk, továbbá a korrupció ellenes előírások megsértését eredményezi.

Kifejezetten tiltjuk a MÁV FKG Kft. munkavállalói, megbízottai és hozzátartozói, illetve ezen személyek baráti köréhez tartozók számára eszközölt jogellenes kifizetéseket vagy részükre juttatott egyéb jogtalan előnyök biztosítását, valamint az előzőekben felsorolt bármely jogellenes magatartást.

A Társaságunkkal szerződő fél - a korábban létrejött, a jelenlegi, vagy a jövőben létrejövő - üzleti kapcsolatra tekintettel ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást nem fogadhat el, továbbá azokat nem ajánlhat fel, illetőleg nem adhat (valamint erre vonatkozóan nem állapodhat meg) a Társaság nevében és megbízásából eljáró munkavállalónak, képviselőnek, illetve harmadik személynek.

Társaságunk nem lép üzleti kapcsolatba korrupciós tevékenységet folytató harmadik féllel, illetve az ilyen üzleti partnerrel fennálló üzleti kapcsolatait megszünteti.

A korrupcióellenes jogszabályok megsértése és a korrupció jogellenes cselekménynek minősül. Üzleti tevékenységünk során az ilyen cselekményekre vonatkozó jogszabályokat megsértő személyek ellen büntetőeljárást indítunk. Komolyan kezelünk minden esetet, ahol felmerül a csalás, a vesztegetés vagy a korrupció gyanúja. A Társaság még abban az esetben is így jár el, ha emiatt versenyhátrányba kerül, vagy az ilyen jellegű tevékenység jelentése miatt üzleti lehetőségtől esik el. Üzleti partnereinktől is elvárjuk, hogy ugyanígy járjanak el.

A Társaságunkkal szerződő fél köteles azonnal értesíteni a MÁV FKG Kft. bármely vezetőjét vagy megfelelési tanácsadóját, amennyiben a tárgyalások vagy az üzleti együttműködés során a Társaság vagy bármely munkavállalója érintettségével járó korrupciós eseményre vagy annak kísérletére, gyanújára vonatkozó információ kerül birtokába.

Kiemelt célunk és elvárásunk az, hogy a Társaság mindenkor becsületesen és tisztességesen járjon el valamennyi üzleti tevékenységében és üzleti kapcsolatában, továbbá hogy hatékony folyamatokat alakítson ki és juttasson érvényre a korrupció megakadályozása és felderítése érdekében.

Hisszük, hogy a kölcsönös bizalmon, tiszteleten és becsületességen nyugvó üzleti kapcsolatok biztosítják hosszú távú sikerünk alapját.

Budapest, 2024.01.12.



Sejkóczki András
ügyvezető



Kocsor László